- pakmop acummempuu TIMKa aMOpPOKCOJIa Ha XpOMaTorpaMMe pacTBOpa
cpaBuenus A - ot 0,8 1o 2,0.
Omuocumenvhble 6pemeHa yoepocusanus coedunenull. AMOpokcon — 1
(oxousio 7 muH), npumeck B - okoio 0,7.
XpomarorpapupyioT pacTBOpbl cpaBHeHus A, B, I' 1 ucnbITyeMslil pacTBop.
CopeprxaHue KaxkJ10¥ mpuMecu B cyOCTaHIIMH B MpolieHTax (X) B mepecuére

Ha CyXO0€ BEIIECTBO BBIYUCIISIOT MO (JOpMYyIIE:
X— Sl'aO'Nl'P'l()O
~ Syray Ny (100 — W)

rie S; — Iiom@ab TMWKa TPUMECH Ha XPOMATOTPaMME HUCIBITYeMOTO
pacTBopa;
So — TIomamp MUKa aMOPOKCoJa Ha XpOMAaToTpaMMe pacTBOpa CpaBHEHUS
A;
a; — HaBecKa CyOCTaHIINH, MT;
ap — HaBeCKa CTaHJapTHOro 0Opasiia aMOpOKCoIa TUAPOXIOPHUIA, MT;
N1 — pa3BeneHue ucneiTyemoro pactsopa (50);

Ny — pasBenenue pactBopa cpapHenus A (20 000);

W  — morteps B Macce IpU BHICYITUBAHUU UCTIBITYEMOI cyocTanuuu, %
P — conmepxxanue amMOpoKcoyia THAPOXJIOpHIA B CTaHJAPTHOM 0Opasiie,
%.

Lonycmumoe codepaicanue npumece.

- JlroGas equanyHas npumech — He O6onee 0,1%;

- CyMMa BCeX MpHUMEceH, paccunTbiBaeMass apu(METHUUECKUM CIIOKEHUEM
enuHNYHEIX, — He O0otee 0,3%.

He yuuTeBatoT nukm, IUIONMIAAL KOTOPHIX MEHEE IUIOMAAU IHKAa Ha
xpomarorpamme pactBopa cpaBHenus I (menee 0,05 %).

Memoo 2 (aremepnamuenbwlit)

Tloosusicnas gaza (I1D). bydepnsiii pactBop — arietonutpui 50:50.

bygepuvui pacmsop. 1,32 t ammonust ¢ocdara pactpopstor B 900 Mt BOJIbI,
noonat pH pactBopa 1o 7,5 = 0,1 ¢ocdopHOit KUCTOTON KOHIICHTPUPOBAHHON U

JTOBOASAT 00BbEM pacTBOpa BOAOM 110 1 JI, mepeMeninBaror.
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